

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

СЛУГИ ЦК ВКП(б) К 25-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Существует 25-я годовщина Октябрьской социалистической революции, свергнувшей буржуа и капиталистов в нашей стране, проглашившей мир между всеми народами всего мира!

Немецко-фашистских захватчиков, поработителей, занявших врагов всех народов всего мира!

Советского Союза! Советской власти вы сознавали социалистическую индустриализацию и колхозную державу. Защищайте плоды этого труда!

Красноармейцы, командиры, партизаны! Не щадя своей жизни, защищайте завоевания Великой социалистической свободы, честь и независимость родины! Беспощадно гитлеровских разрушителей!

Крестьяне, советская интеллигенция! Враг хочет земли, превратить ее в немецких баронов. Родину! Все силы на разгром ненавистного

народам Европы, борясь против гитлеровского империализма! Патриоты европейских народов! Майтесь на борьбу за освобождение от фашистского гитлеровского тирании! Да здравствует освобождение гитлеровских людоедов!

Угнетенные славяне! На священную народную войну против гитлеровских захватчиков — смертельных врагов! Да здравствует боец славянских народов!

Завтрашний бойовой союз сил Советского Союза, Соединенных Штатов и других свободолюбивых, ведущих справедливую войну против немецкого разбойничества!

Кровавую клику гитлеровцев и их пособников, противому ответу организаторов злодействий и кровавых преступлений против народов Союза и всех оккупированных Европы!

Советскую отчизну идут в атаку народов Советского Союза! Да здравствует Красная Армия братства и дружбы ССР!

Славные защитники Сталинграда! Всеми силами весь советский народ, до последней капли, беспощадно громите, отбрасывайте вражеские полчища! Да здравствуют героические защитники Кавказа!

Многий привет героям Ленинграда! Да здравствуют ленинградцы, славные патриоты нашей родины!

Славные защитники Кавказа!

Каза! Отстаивайте каждую пядь родной земли, громите ненавистного врага! Да здравствуют свободолюбивые народы Кавказа!

14. Воины Красной Армии! Стройте порядок и железная дисциплина — залог нашей победы над врагом. Всемерно крепите дисциплину и порядок в нашей армии!

15. Воины Красной Армии! Беспощадно мстите немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разорение наших городов и сел, за насилие над женщинами и детьми, за смерть советских людей! Кровь за кровь! Смерть за смерть!

16. Пехотинцы Красной Армии! Стойко защищайте каждую пядь родной земли! Уничтожайте живую силу и технику врага! Очищайте советскую землю от немецко-фашистских захватчиков! Да здравствуют советские пехотинцы!

17. Артиллеристы и минометчики Красной Армии! Могучими огневыми ударами уничтожайте живую силу и технику врага! Да здравствуют советские артиллеристы и минометчики!

18. Советские летчики — соколы нашей родины! Беспощадно и смело громите врага в воздухе и на земле! Да здравствуют советские летчики!

19. Танкисты Красной Армии! Смело уничтожайте врага! Умноайте силу нашей пехоты в обороне, помогайте нашей пехоте в наступлении! Да здравствуют советские танкисты!

20. Кавалеристы Красной Армии! Доблестные казаки Дона, Кубани и Терека! Смело и решительно вступайтесь во вражеские войска! Уничтожайте немецко-фашистскую нечисть! Да здравствуют советские конники!

21. Краснофлотцы и командиры Военно-Морского Флота! Сильные удары по врагу! Громите вражеские корабли и транспорты, беспощадно истребляйте гитлеровских захватчиков! Да здравствуют советские моряки!

22. Слава героям Советского Союза и героям социалистического труда — лучшим сыном нашей родины!

23. Гвардейцы Красной Армии и Военно-Морского Флота! С честью несите славные гвардейские знамена! Будьте примером доблести и стойкости, дисциплины и стойкости в борьбе с врагом! Да здравствует советская гвардия!

24. Воины Красной Армии! Изучайте свое оружие в совершенстве, становитесь мастерами своего дела, бейте в упор немецко-фашистских захватчиков до полного их истребления!

25. Командиры Красной Армии! Неустанно повышайте боевую выучку воинских частей и соединений, крепите дисциплину единодушия, изучайте в совершенстве дело взаимодействия родов войск, становитесь мастерами вождения войск!

26. Да здравствуют наши слав-

ные пограничники, верные защитники советских границ!

27. Братья и сестры! Русские, украинцы, белоруссы, молдаване, литовцы, латыши, эстонцы, карельцы, временно подавшие под ярмо немецко-фашистским мерзавцам! Беспощадно истребляйте фашистских захватчиков, раздувайте пламя всенародного партизанского движения!

28. Советские партизаны и партизанки! Разрушайте тылы противника, уничтожайте его штабы, разрушайте железные дороги и мосты, поджигайте и взрывайте склады и казармы, уничтожайте живую силу противника, истребляйте представителей немецких властей! С каждым днем усиливайте удары по врагу!

29. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

30. Да здравствует братский союз рабочих, колхозников и интеллигентии нашей страны!

31. Рабочие и работницы, инженеры и техники предприятий, изготавливающих вооружение и боеприпасы для фронта! Увеличивайте выпуск винтовок, автоматов, пулеметов, минометов, орудий, снарядов! Все для фронта, все для победы!

32. Рабочие и работницы, инженеры и техники танковых заводов! Давайте Красной Армии больше боевых машин! Чем больше танков, тем ближе час победы над врагом!

33. Рабочие и работницы, инженеры и техники авиационных заводов! Увеличивайте выпуск боевых машин, давайте больше истребителей, штурмовиков, бомбардировщиков для Красной Армии!

34. Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! Увеличивайте добычу нефти! Дадим фронту и промышленности больше горючего!

35. Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! От вас зависит бесперебойная работа транспорта и промышленности. Увеличивайте добычу угля, обеспечивайте топливом все потребности фронта и тыла!

36. Рабочие и работницы, инженеры и техники металлургических заводов! Больше металла для танков, самолетов, орудий, пулеметов, снарядов!

37. Рабочие и работницы, инженеры и техники моторостроительной промышленности! Современная война есть война моторов. Увеличивайте производство моторов для самолетов, танков, автомобилей, кораблей!

38. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой и текстильной промышленности! Изо дня в день увеличивайте производство обмундирования для Красной Армии и товаров широкого потребления для населения!

39. Рабочие и работницы, инженеры и техники пищевой промышленности! Все больше увеличивайте

производство продуктов питания для фронта и для снабжения населения!

40. Рабочие и работницы, инженеры и техники местной промышленности! Больше инициативы в использовании местных ресурсов, увеличивайте выпуск товаров для населения и Красной Армии!

41. Работники железнодорожного транспорта! Быстрее продвигайте поезда! Боритесь за бесперебойную, четкую работу железнодорожных дорог!

42. Работники морского и речного транспорта! Увеличивайте перевозки грузов для фронта и для народного хозяйства.

43. Трудящиеся Советской страны! Экономия во всем — закон военного времени. Бережно расходуйте государственные средства, экономьте топливо, сырье, электроэнергию!

44. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов! Давайте фронту и стране больше продовольствия и сырья для промышленности! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!

45. Советская интеллигенция! Работники советских учреждений, инженеры, ученые, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Отдадим все силы и знания делу борьбы с немецко-фашистскими поработителями!

46. Трудящиеся Советского Союза! Крепите дисциплину на производстве! Железная дисциплина и организованность — залог нашей победы над врагом!

47. Советские женщины! Овладевайте мужскими профессиями, заменяйте мужчин, ушедших на фронт. Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь! Все силы на борьбу с немецкими захватчиками!

48. Всеобщее военное обучение граждан и гражданок ССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты и патриотки! Изучайте военное дело! Будьте умелыми защитниками родины!

49. «Основным качеством советских людей должно быть храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины» (СТАЛИН).

50. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов против немецко-фашистских захватчиков!

51. Да здравствует наша славная родина, ее свобода, ее независимость!

52. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — СТАЛИНА — организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

ОКТЯБРЬСКИЕ ПОДАРКИ ФРОНТОВИКАМ

Прочна и постоянна связь нашего тыла с бойцами и командирами Красной Армии, доблестно защищающими родную землю от немецко-фашистских захватчиков. Тыл повседневно заботится о фронте, делает все, чтобы фронт чувствовал заботу о нем, чтобы приблизить час победы над ненавистным врагом.

Колхозники и колхозницы нашего района горячо поддержали предложение отметить XXV годовщину Великого Октября посылкой октябрьских подарков фронтовикам — бойцам и командирам действующей армии.

С любовью готовили колхозницы подарки для этих посылок.

Колхозники сельхозартели «Воевая», Камышинского сельсовета, послали в подарок фронтовикам вкусные домашние печеня 25 килограммов, копченого мяса 24 килограмма, 3 полушубка, валенок 3 пары и 5 пар белья.

Колхозники сельхозартели «Смычка» послали домашних печеней 80 кг., масла сливочного 10 кг., сала 15 кг. и 6 пар белья.

Колхозники Аричевского сельсовета послали фронтовикам 11 пар валенок, шуб 7 штук, теплых фуфайок 4 штуки. Колхозница сельхозартели «Красный таежник», жена фронтовика, бригадир транспортной бригады Павлова Мария Михайловна в подарок фронтовикам дала 1 овцу. Следуя ее примеру, колхозники Аричевского сельсовета в подарок фронтовикам дали 21 овцу.

Колхозники сельхозартели «Красная звезда», Шабановского сельсовета, послали фронтовикам вкусных хороших печеней 100 кг., молока 50 литров, меду 10 кг., зашарили и прожонтили свиного мяса с салом 100 кг.

Колхозники и колхозницы в посылки фронтовикам — защитникам родины вкладывают письма, в которых пишут о том, как они трудились на уборке богатого военного урожая, а также пишут, чтобы доблестные воины еще сильнее уничтожали немецких захватчиков, прорвавшихся на советскую землю.

На танковую колонну

Оживленно проходит сбор средств на постройку танковой колонны «Новосибирский осоавиахимовец» по Ленинск-Кузнецкому райсовету Осоавиахима. Ряд первичных организаций, как, например, колхоз «8 марта», Худяшевского сельсовета (председатель первичной организации тов. Кольцов), выполнил контрольную цифру на 350 процентов.

Члены Осоавиахима этой организации — Прохор Худяшов Иван Ловков, Альфа Кабаргин, Золотухин и другие, зная что их трудовые деньги пойдут на разгром гитлеризма, внесли по 300 рублей каждый.

С большой активностью произвели сбор средств на постройку танковой колонны «Байкальская неполная средняя школа и первичная организация заготзерно». Галиченко,

2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ—В ФОНД ОБОРОНЫ ОТ КОЛХОЗА „РОДИНА“

ПИСЬМО КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие товарищи!

В тяжелые и грозные дни встречаем мы XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Злобный, кровожадный враг ворвался на нашу землю, в наши деревни, села и города. Вот уже больше года гитлеровские изверги разрушают наши колхозы, жилища и школы, топчут своим поганым сапогом наши плодородные нивы, измываются и глумятся над советскими людьми.

Красная Армия, защищая родную землю, наносит мощные удары немецким разбойникам. От нас, от колхозного крестьянства, во многом зависит победа Красной Армии над врагом. Каждому ясно, что без хлеба, без технических культур, без овощей, мяса, жиров и других сельскохозяйственных продуктов воевать нельзя. Поэтому все колхозники и колхозницы великого Советского Союза должны, как один, присоединиться к призыву колхозников Смоленского района, Алтайского края.

Мы, колхозники сельхозартели „Родина“, Кузнецкого района, обсудив обращение колхозников Смоленского района, Алтайского края, взяли на себя обязательство— выполнить все выдвинутые ими показатели. Вместе с тем мы считаем своим долгом помочь нашей доблестной Красной Армии в создании новых эскадрилий боевых самолетов, которые обрушили бы смертоносный металл на головы фашистских разбойников.

НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ МЫ ВСЕ, КАК ОДИН, РЕШИЛИ ОТЧИСЛИТЬ НА УСИЛЕНИЕ ВООРУЖЕНИЯ СИБИРЯКОВ-ФРОНТОВИКОВ 2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ.

Мы обращаемся ко всем колхозникам нашей области с призывом последовать нашему примеру и выделить из своих доходов определенную сумму средств на строительство новых эскадрилий самолетов, названных именем „Колхозник“. Пусть помнят враги, что советский тыл крепок и нерушим, а колхозный строй за время войны еще больше окреп и возмужал.

Да здравствуют наша родная советская власть, доблестная Красная Армия и великий вождь, любимый Сталин!

Смерть немецким оккупантам!

По поручению колхозников письмо подписали:

Кувшинов, Копырина, Шелухин, Баскатов, Амосова, Тихонов, Позняков, Бычев, Буйничекова, Грачева, Филиппов, Федоров, Иванов, Сычева, Прибытков, Позолотина, Кутанов, Константинова, Яковлева, Лукин, Жарикова, Сидорянкова, Ивойлова.

ВСЕ СИЛЫ НА ХЛЕБОПОСТАВКИ!

Колхозники и рабочие совхозов, партийные и советские организации нашего района несут величайшую ответственность за бесперебойное набжение хлебом и Красной Армии, гражданско-го населения.

Наши священный долг — дать государству больше хлеба, выполнить план в установленные законом сроки.

Многие руководители колхозов военному выполняют обязательства перед родиной и фронтом.

Колхозы «Новый путь» (председатель тов. Турский), «Новый край» (председатель тов. Борисенко) строго—в пятой пятидневке октября хлеба государству сдано только 8 центнеров. Или вот ему под пару колхоз «Новоисточенный» (председатель тов. Баранов). Годовой план хлебопоставок государству он выполнил только на 13,4 проц. при наличии намолоченного хлеба 2234 центнера. В этом же колхозе незаконно засыпаны семена не с семенных участков и перерасходовано хлеба незаконно на внутриколхозные нужды 150 центнеров. Хлебопоставки же государству не выполняются. Не прямой ли это саботаж?

В колхозе «Якстере-Эрзя» (председатель тов. Кочеткин) почти весь хлеб обмолочен, от хлеба амбары трещат и транспорта избыток, а хлебопоставки выполнены только на 44,4 проц.

Партийные организации взвинтили предоктябрьское соревнование среди колхозников и колхозниц по-настоящему и мобилизовали все средства и резервы в бой за борьбу. Однако имеются такие колхозы

в районе, хлеб от которых поступает государству преступно медленно. Это прямой результат беспечности первичных партийных организаций, сельсоветов их руководителей.

В колхозе «Восход», Краснинской МТС (председатель тов. Шишов), в амбара и на токах хлеба лежит около 2 тысяч центнеров, а из этого колхоза в пятой пятидневке октября хлеба государству сдано только 8 центнеров. Или вот ему под пару колхоз «Новоисточенный» (председатель тов. Баранов). Годовой план хлебопоставок государству он выполнил только на 13,4 проц. при наличии намолоченного хлеба 2234 центнера. В этом же колхозе незаконно засыпаны семена не с семенных участков и перерасходовано хлеба незаконно на внутриколхозные нужды 150 центнеров. Хлебопоставки же государству не выполняются. Не прямой ли это саботаж?

В колхозе «Якстере-Эрзя» (председатель тов. Кочеткин) почти весь хлеб обмолочен, от хлеба амбары трещат и транспорта избыток, а хлебопоставки выполнены только на 44,4 проц.

Партийные и советские организации должны немедленно всякие настроения и преграды, тормозящие хлебопоставки государству, открыть и дать дорогу хлебу на заготовительные пункты. В военной об-

ШКОЛЬНИКИ ПОМОГЛИ

Утром земля покрывалась инеем, подмерзала, а на полях колхоза „Молодой пахарь“, Новопокасьминского сельсовета, еще не убрана картофель. 26 гектарам картофеля и 9 гектарам свеклы грозила гибель от заморозков. Было ясно, что силами одних колхозников картофель убрать невозможно. И управление колхоза обратилось за помощью в Новопокасьминскую неполную среднюю школу (директор т. Пехтерев).

Горячо отклинулся коллектив школьников и учителей на просьбу колхозников помочь в уборке овощей. Ежедневно, как только кончались занятия, из школы шумной веселой толпой направлялись ребята на колхозное поле убирать картофель. Ни дождь, ни заморозки не остановили ребят. Мерзли пальцы, промокала одежда, но картофель нужно было убрать—это твердо знали ребята, ведь каждый центр картофеля дорог и нужен для Красной Армии, для страны.

За 4 дня коллектив школьников и учителей убрал 20 гектаров картофеля. Сейчас ребята переключились на уборку свеклы.

Особенно хорошими организаторами и работницами показали себя ученицы Настя Нестудина, Варенова, Гнусина, Сапогова, Козловцева, Зубрикова и другие. Отлично работали ученики 7-го класса. Да и все ребята работали неплохо, с энтузиазмом и настойчивостью.

Правление колхоза и колхозники выражают ребятам большую благодарность за хорошую помощь. Школьникам начислены трудодни и управление колхоза обещало обеспечить ребят горячими завтраками.

А. Кузнецов.

Сейчас надо в каждом колхозе по-военному организовать обмолот хлебов. Для этого надо шире использовать спаренные агрегаты, конные привода, цепы, катки. При этом случае нельзя допускать, чтобы обмолот задерживал отгрузку хлеба государству.

Руководители машинно-тракторных станций должны принять все меры для высокопроизводительного использования молотилок при максимальной экономии горючего. Директорам и начальникам политотделов МТС надо помнить, что они несут персональную ответственность за свое временное поступление патуровплаты.

Страна подходит к XXV годовщине Октября. В суровое время войны встречает советский народ эту великую историческую дату. Миллионы и миллионы патротов на фронте и в тылу напрягают все свои силы, чтобы отстоять честь и независимость любимой родины, разгромить, уничтожить немецких захватчиков.

Все силы и средства на вывозку хлеба государству! Досрочно выполнить план хлебопоставок в каждом колхозе — дело чести партийных и советских организаций нашего района.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ХХV ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ

В каждом цехе, в каждой бригаде советская молодежь готовится к XXV годовщине Октября, берет на себя деловые обязательства и превращает их в боевые дела. Повысить производительность труда, дать стране и армии больше хлеба, мяса, масла, шерсти, обмундирования, увеличить производительность труда, проявить родительскую заботу о детях и семьях фронтовиков — таковы вопросы, какими должны заниматься комсомольские организации.

Готовясь к встрече XXV годовщины Октября, комсомольцы нашего района самоотверженно трудятся на колхозных полях, вывозят зерно государству. Хорошо работают на вывозке зерна государству в колхозе „Майский“, Майского сельсовета, Головнев М., Мерлов Л. в колхозе „Труд нацмен“ Орлов Н., Осокин Н., Максимов Н.

Комсомольская организация колхоза „2-й большевистский сев“ (секретарь Вокула П.), держит переносимое знамя райкома комсомола, все комсомольцы организации горят желанием удержать знамя в своей организации. В этой комсомольской организации нет ни одного комсомольца, не выполняющего норм выработки.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ НАШИХ КОЛХОЗОВ

ОГОРОДНИК ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ ЧАВТАЕВ

Иван Алексеевич Чавтаев имеет за плечами 70 лет и большой опыт садоводства и огородничества. Много поработал на своем веку старый колхозник, много сделал для своего колхоза «Труд нацмен», можно сказать, что он и отдохнуть.

— Не такое сейчас время, чтобы отдыхать, — говорит Иван Алексеевич, — есть еще сила, чтобы работать для своей родины, для сынов своих, сражающихся с немецким врагом — фашизмом.

Его руками выращен в колхозе сад. Здесь растут яблони, вишни, много малины. Заботливо ухаживает т. Чавтаев за своим садом и выращивает для колхоза хороший урожай фруктов и ягод. Нынешний год он посадил 12 гектаров овощей. В засушливые дни Иван Алексеевич сам поливал овощи, сберегая их от засухи.

Искренне опечален был старый огородник и садовод, когда в нача-

ле лета утренний заморозок огуречные всходы. Пришлось вырывать новые, много и хоронить, и хлопоты опять начались. 110 центнеров хороших овощей собрал т. Чавтаев со своего 100 центнеров лука, 120 центнеров капусты и 100 центнеров свеклы.

Строго соблюдая первую колхозников — первые сады государству, т. Чавтаев один из первых рассчитался с государством полностью сдав овощепродукцию.

Он также полностью выполнил план закладки семянников, будет с избытком обеспечить семенами на будущий год.

Большим почетом и пользуется Иван Алексеевич — старый, опытный и садовод, горячий патриот.

Е. Чернова — ст. садовод МТС Чесноковской

БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ ФРОНТУ

Больше продуктов фронту и населению — такую задачу поставили партия и правительство перед колхозниками.

Хорошая работа животноводческих ферм увенчалась успехом. В колхозе им. Свердлова при годовом плане наяд 1.800 литров взяли 1.841 литр молока за 9 месяцев от каждой фуражной коровы. Доярка этого колхоза т. Федулова от 12 коров наядила за 9 месяцев 26.899 литров молока при годовом плане 24.600 литров. Так же имеют хороший урожай молока доярки Харченко, Голубева и Астраханцева.

В колхозе «Добролед» наяд молока от каждой коровы составил 1.630 литров при плане 1.500 литров.

Сейчас, включившись в предож-

дование открытия магазина № 3 Ленкузторга Белзарной площади, который принимает выручку колхозов с 12 час. до 4-х час. дня как кресене и в период предстоящей торговли — с 3-го по 7-е.

Председатели колхозов обязаны обеспечить сдачу выручки

ленко по окончании торгов.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

Госбанк открывает на магазине № 3 Ленкузторга Белзарной площади, который принимает выручку колхозов с 12 час. до 4-х час. дня как кресене и в период предстоящей торговли — с 3-го по 7-е.

Председатели колхозов обязаны обеспечить сдачу выручки

ленко по окончании торгов.

Заказ № 1